

## 大隊接力啦啦隊參賽選手賣力向前衝

學生新聞

【記者曹舒恬報導】今年的校慶，除了海報街熱鬧的大隊接力，所有參賽的選手也在運動場上賣力地向前衝。參賽的選手非常踴躍，現場還有啦啦隊為自己系上加油，經過激烈的競賽，男女組冠軍分別為機械B及法文系奪得，機械系典禮並邀請到校長張紘炬蒞臨頒獎。團隊精神佳的機械系B、A兩隊更分別取下第一及第七名的佳績，是這次運動場上最耀眼的明星。

機械系學會體育幹事林信逸表示，若不是規定一系只能報兩隊，機械系就能再多組一隊，他打趣地說那樣多組的這一隊跑進前八名，絕對不是問題。這次由大四學長柴啟印帶領的B隊獲得冠軍，林信義帶領的A隊獲得第七名，是大家同心協力得來的。

女子組冠軍法文系三年級黃于殷隊長表示，得到冠軍其實很意外，該隊一、二、三年級皆有，事前雖沒有特別練習，但當天大夥兒情緒高昂，非常興奮，槍聲一響就盡全力衝刺，她很感謝學妹們幫忙當啦啦隊，使她們士氣大振，才能獲得冠軍。

參賽隊伍共計女子26隊、男子29隊，1100位選手，在場上為自己的系上奮力的向前衝，激烈的競爭，男女各取八名、到。男子組方面一至八名分別為機械B、財金系、資管系；女子組方面一至八名分別為法文系、歷史系、英文系、資管系、德文系、到二教科系、經濟系、日文系。當天的運動場，吸引了一、二

千人圍觀，將整個操場點綴的熱鬧非凡。

學保望也，有選  
議孩任中，會出比  
建女主伍，動傑力  
壽的黃隊，運現接  
德美，的專表隊  
黃愛多多，大出大  
跌也可，生在示  
倒讓居眾，選的  
慎身以然，任賽運  
跌也男而表示中  
學但伍動黃在大  
少步參體選手計  
數同隊育室能報  
烈競多健美多系  
激在身同本隊學  
應持女有大手，校  
在接組爭光。

今年的大隊接力不同以往的是，頒給前八名優渥的獎金，用於學金上，獎室同獎系的第一名除獎盃外更有9000元之獎金以資鼓勵。體育將有為心賣力轉化能記得在母校的操場上，曾經和同學一起為同著汗水，爭取榮耀的那一刻。

## 臺灣藝術教育館徵稿

【本報訊】國立臺灣藝術教育館承辦之「八十七年度教育部文藝創作獎」獎金優厚，有興趣的同仁請在本月三十一日前將作品寄至臺灣藝術教育館中正藝廊（即臺北中正紀念堂一樓）。

2010/09/27